

查爾斯.狄更斯在《小氣財神》書中對聖誕節前夕的景象有許多的描述。

請比較一下：

(1)商店內外的景象

商店內	水果店中，當季的水果閃耀鮮豔，經過的人們無一不垂涎三尺。水果散發的美味香氣，彷彿要人們立刻買下他們。雜貨店裡，有許多各種各類的食材，他們都換上了聖誕節的包裝，看來是如此美味可口。縱使大家糊裡糊塗地，也沒有影響到和聖誕節一同到來的好心情。
商店外	天氣寒冷，人們忙著剷雪，剷雪這種小事是不會影響大家的好心情的，人們時不時在玩鬧，一點小事都能使人們開懷大笑。

(2)不同家庭的景象

史庫奇家	史庫奇趕走了想和他分享喜悅的姪子。趕走了一些想救濟貧弱的紳士們，最後極不甘願的准許他的雇員休假。他不在乎聖誕節，他躲回黑漆漆的房間裡，不打算過聖誕節。
克拉奇家	克拉奇家難得的一頓大餐，縱使他們的經濟不富裕，他們仍享受著聖誕節的歡愉，克拉奇家的長女帶了一隻鵝給家人加菜，克拉奇先生帶最小的兒子—提姆去教

	<p>堂。克拉奇太太做了個聖誕節布丁——這可是她做得最成功的一次。晚餐後，他們互相祝福，一同期盼著更好的未來。</p>
史庫奇的外甥	<p>史庫奇的外甥和他的親友一起，他們正在評論史庫奇先生對他外甥說的，關於「聖誕節一點也不重要」的言論，他們也玩起了許多令人開心的小遊戲，最後他們一致認為史庫奇先生是個不懂分享的小氣鬼。</p>